
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 5 dias do mês de Maio de 2010, às 19:00, no CLUBE RECREATIVO CURUÁ, do município, ALTAMIRA, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Castelo dos Sonhos, presidida pelo(a) Senhor(a) JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO representante do IBGE com a
presença dos seguintes membros:

Ana Lucia Costa Araujo - Prefeitura Altamira-subprefeitura Castelo
Edilson Souto Rodrigues - Fazenda Nossa Senhora Aparecida
Izabel Silva Oliveira - Associação Vale do Jamanxin Assentamento Brasília
José Reimundo Gehlen - Comissão Pró Emancipação
Maria da Conceição Ramalho da Silva - Escola Mun. de Ens. fundamental Cachoeira da Serra
Sergio Leonel Tabile - Pecuaria
VILSON KETTERANN - COMERCIANTE
WALTER CHMIDT - COMISSÃO PRÓ - EMANCIPAÇÃO 

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Castelo dos Sonhos do
Município ALTAMIRA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
FOI TRATADO DA APRESENTAÇÃO DA EQUIPE DE SUPERVISORES QUE ATUARÃO DURANTE O CD 2010. FOI EXPLICADO QUE ESSAS PESSOAS
REALIZARAM UM CONCURSO PÚPLICO.

2-) Assunto:
O SEGUNDO ASSUNTO FOI REFERENTE AO TRABALHO DA PRÉ-COLETA A SER REALIZADA NA SEDE DO DISTRITO. HOUVE
QUESTIONAMENTOS QUANTO A NÃO REALIZAÇÃO DESTE TRABALHO NO DISTRITO DE CACHOEIRA DA SERRA, MAS FOI EXPLICADO AOS
PRESENTES OS MOTIVOS DA NÃO REALIZAÇÃO DESTE TRABALHO.

3-) Assunto:
TRATAMOS SOBRE O PROCESSO SELETIVO QUE VISA A CONTRATAÇÃO DE RECENSEADORES. FOI INFORMADO O QUANTITATIVO DE VAGAS E
NÃO HOUVE QUESTIONAMENTOS.

4-) Assunto:
TRATAMOS DO PROJETO VAMOS CONTAR A FIM DE INTEGRAR OS PARTICIPANTES DESTE PROCESSO. NÃO HOUVE APROFUNDAMENTO
DEVIDO AO NÃO COMPARECIMENTO DA SUB-SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER, LIONS CLUBE, SEMEC, ADEPARÁ E COMERCIANTES.

Participantes do IBGE:
RONI EMERSON HECK, CRISTIANE REUB DA SILVA LIMA, LECIANO RODRIGUES DA SILVA, EDTRUDE MARTINS MORAES, LUCILENE GUEDES DA
SILVA, ELEIR MARIA ANGONESE SCHMIDT.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


